
ZDOKONALENA VIZE BUDOUCNOSTI.
FINÁLNÍ SESTŘIH FUTURISTICKÉHO MISTROVSKÉHO 

DÍLA NA POLI SCIENCE FICTION.

Vizuálně dokonalý, intenzivní, akční a působivě prorocký Blade Runner Ridleyho Scotta ve finálním 
režisérském sestřihu. Uvidíte prodloužené scény i dosud nezveřejněné speciální efekty. 

Harrison Ford jako silný i zranitelný detektiv Rick Deckard ve stylovém noir příběhu z 21. století.
V budoucnosti, která rozvíjí technický pokrok bez ohledu na městský i sociální úpadek společnosti, 

pronásleduje Deckard uprchlého vraždícího replikanta a zároveň je přitahován к záhadné ženě,
jejíž tajemství by mohlo podkopat jeho víru.
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1. Disk: The Final Cutpooi)

Digitálně obnovený film včetně nových 
záběrů a speciálních efektů. 

Remastrovaný zvuk 5.1

Jazyk: česky 5.1, anglicky 5.1 
Titulky: české, anglické
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2. Disk: Nebezpečné dny:
Jak se točil Blade Runner

Dokument obsahující scény z filmu, vynechané scény 
a nové rozhovory. Závěrečný pohled na výrobní 

problémy a kontroverzní odkaz filmu.

Jazyk: ang licky
Titulky: anglické, německé, francouzské, ija lské^španflské ,ho landské,

portugalské, polské, dánské, finské, norské, švédské, řecké —
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bladerunnerthemovie.com warnervideo.com
BLADE RUNNER je obchodní značka vlastněná společností The Blade Runner Partnership. Blade Runner: The Final Cut © 2 0 0 7  The Blade Runner Partnership. Design obalu 
a doplňkový materiál ©  2011 Warner Bros. Entertainm ent Inc. D istribuováno společností Warner Home Video. Všechna práva vyhrazena. “ Dolby”  а ПО symbol jsou 
ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation. Warner Bros. Entertainment Inc. nezodpovídá za udržování přístupu na webové stránky, nebo je jich obsah. 
UPOZORNĚNÍ: Vlastník copyrightu/autorských práv poskytl licenci к film u (včetně zvukové stopy) na tom to DVD pouze pro domácí 
použití. Všechna ostatní práva jsou vyhrazena. Jakékoliv neoprávněné kopírování, upravování, promítání, 
pronajímáni, výměna, půjčování, veřejné promítání a/nebo vysíláni tohoto DVD nebo jakékoliv jeho části ie přísně zakázáno 
a kterákoliv z těchto aktiv it je právně postižitelná a může být důvodem к zahájení soudního stíhání.

D istributor v ČR: Magic Box. a. s.. Na Klikovce 7 ,1 4 0  00 Praha 4. tel.: +420 221 436 100. www.magicbox.cz 
D istributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o.. Trenčianska 47. 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274. 

e-mail: magicbox@magicboxslovakia.sk 8
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